
第２２８３回例会報告議事録
日時　２５年３月１２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　今回の週報に理事会報告を載せるのを忘れました。お詫び申し上げます。
　４月２日（火）の第一例会は４月４日（木）の志賀会員の所での観桜家族夜間
例会に変更します。よろしくお願い致します。
　先週の金曜に業界の友人たちと千葉市内の、ロックンロールやソウルの生バ
ンドをやっているお店に行きました。大先輩の古希祝いで行ったのですが、７０
歳のその友人が一番元気でした。新聞に「日本では高齢化が急速に進んでいて、
６５歳以上の人口が２４％に達している。そういう人達は思い切ってお金を使い

なさい。そうしないと日本経済は活性化しない」と書かれていました。
　また、都道府県別の長寿の順位も新聞に載っていたのですが、千葉県の男性は約８０歳で今年
１３位です。女性は８６.２歳で、今年は３４位です。皆さん、健康に気をつけていただきたいと思い
ます。
　我孫子のニュースが産經新聞に載っていたのですが、ＪＩＣＡ（国際協力機構）の国際交流の中
高生対象のエッセイコンテストで布佐中の３年生、ミルザイ・サミラさんと柵木緑さんが表彰された
そうです。
　これも産經新聞に載っていたのですが、明治時代の我孫子周辺の低地、湿地帯データが国土交
通省で検索できるそうです。布佐周辺等は利根川の洪水でできた沼があり、埋め立てられて現在住
宅になっており、液状化し易いことがわかります。
　小池会員が会員増強の為に活発に動いてくださっていますが、皆様、是非ご協力の方よろしくお
願い致します。
　地区補助金の申請が５月１５日までという資料が来ています。米田会長エレクトに渡しておきます。

丸田会長会長挨拶
　株がすごいです。円も随分安くなりました。アベノミクスは本物になるかもし
れません。
　最近、手賀沼トラストというＮＰＯ法人に入会しました。きっかけは庭の３０
坪ばかりの空き地でした。おととし、トマトと茄子の苗を植えたら、けっこうな
りました。が、翌年植えたら不作でした。同じ場所に植えたらだめなようです。
コスモスも２０センチくらいしか伸びませんでした。土の問題でした。土を良く
する為に本を読んでやってみたのですが、堆肥にはなりませんでした。そこで、

野菜作りを教えてくれる手賀沼トラストに入会することにしました。
　手賀沼トラストは有機農業を目指して環境改善、環境維持の活動しています。堆肥作りをしたの
ですが、大変でした。２メーター四方、高さ１メーターくらいの箱の中に落ち葉、芋のつる、米ぬ
かを入れ、水を入れ踏み固めるのですが、その作業が並大抵ではありませんでした。すぐ息が切
れました。
　手賀沼トラストは会員が１２０名くらいいます。月に土曜の午前中２回出て来て、実際に農作業を
やりながら教えてもらいます。根戸城址の斜面の所でミツバチもやっています。市が作成している
手賀沼沿い農地活用計画にも参加しようと計画しています。根戸城址の管理もやっています。
　手賀沼沿い農地活用計画はパブリックコメントをやっていて、３月半ば頃まで募集していました。
　　草ぼうぼうになっている耕作放棄地が結構あります。１０年くらい前には市の援助で、ひまわり、
菜の花を栽培したそうです。
　手賀沼トラストは手賀沼沿いの耕作放棄地をなんとか再生させて、観光農園にできないか考えて
います。さつまいも畑を作って、都心から子ども達をよんで芋掘りをさせています。こういうことは
ロータリーでも出来ない事ではないかもしれません。れんげの話がありましたが、それも耕作放棄
地が適しているかもしれません。地権者は大喜びします。
　手賀沼トラストはＮＰＯ法人としてインターネットにも載っています。個人は入会金は２千円、年会
費は３千円で、団体は入会金５千円、年会費１万円です。農教室は受講料をその都度取ります。

瀧日会員卓話

　お客様の会社が田町にありまして、前会長のお庭に夏みかんがきれいになっていました。象の糞
の堆肥をまいたそうで、今まで２０個くらいしか実がつかなかったのが、真っ黄色になるくらい実っ
ていました。味はすっぱかったです。
　会員増強ですが、２６日にお一人ゲストが見学に来てくださいます。

丸田会長より

１９名出席（全員で２５名）　出席率７６％
荒井委員長出席報告

お名前 メッセージ 金　額

井上会員
例会欠席しましたので。
来週は幼稚園の第６０回卒園式のため欠席いたしますので。

２,０００円　

当 日 計 ２,０００円　

今期累計 ３００,０８８円　

ニコニコＢＯＸ

　３月２１日のゴルフは、１６名、４組で回りたいと思います。奥様方が４名参
加してくださいます。８時７分のアウトスタートです。終了後、竜ヶ崎カントリー
倶楽部のコンペルームで簡単な打ち上げをしたいと思っております。
　４月４日に観桜夜間例会を行います。満開予報が４月１日になっているので、
丁度よいのではないかと思っております。食事等のご希望ございましたら、行っ
て頂ければ前向きに検討したいと思っております。

塩毛委員長親睦委員会報告

・例会変更のお知らせ
	 柏南ＲＣ	 ４月２日（火）観桜例会
	 	 場所：れいたくキャンパスプラザ３Ｆ　点鐘：１８時　
	 松戸北ＲＣ	３月１２日（火）→	３月１１日（月）チャリティーコンサート
	 	 	 場所：北小金駅南口「つばさの像」前　１４：３０〜１５：３０
	 	 	 その後移動例会　場所：トラットリア朝日屋　点鐘：１７：００
	 	 ３月２６日（火）移動花見例会は通常例会に変更
	 	 	 場所：シャトレ　点鐘：１２：３０

丸田会長代理幹事報告
1. 震災支援金は特別会計 50周年記念事業用とする事を決めた。
2. 釦未払い金は、再度会員へ通知を行なう。但し、物故会員分からの未収金は内部処理とする
事を決めた。
3.我孫子市福祉協議会の評議委員には鈴木公三会員にお願いする事を決めた。
4.事務局の電話を電話帳に載せる旨の要請に付いては、事務局が自宅になっているので地区の要
請には応えられない事を承認してもらった。
5.田中作次 RI会長のDVDポリオワクチン寄付事業は会としては行なわない事を承認した。
6.４月2日第一例会日を4月4日の夜間観桜例会に変更する事を決めた。
連絡事項
ロータリーの綱領が「ロータリーの目的」と変更になった。内容の言い回しも変わります。

第９回　理事会報告（３月５日開催）
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奉仕を通じて平和を

Vol.４８　No.３１　平成２５年３月１９日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。


